
ИСТРАЖИВАЊE ПОНАШАЊА У ВЕЗИ СА ЗДРАВЉЕМ
ДЕЦЕ ШКОЛСКОГ УЗРАСТА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ 2022. ГОДИНЕ

(Health behaviour in School-aged Children Survey, HBSC)

Резултати о заступљености употребе дувана
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Поређење резултата Истраживања из 2018. и 2022. године
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школа који тренутно пуше** наргиле
према полу  и години истраживања***
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* Односи се на укупан проценат ученика V и VII разреда основних школа и I разреда средњих школа. 
** Ученици који су у 30 дана пре истраживања бар једном пушили.
*** У 2018. години питање о употреби наргила је било постављено само ученицима I разреда средњих школа.  

Укупно



Употреба електронских цигарета и снуса

1 од 5 ученика* у Републици Србији је пробао електронске

цигарете. Коришћење електронских цигарета и снуса расте са узрастом.
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* Односи се на укупан проценат ученика V и VII разреда основних школа и I разреда средњих школа  



Међународно истраживање понашања у вези са здрављем деце школског узраста 
(Health Behaviour in School-aged Children Survey, HBSC) је јединствена међуна-
родна студија која се периодично, сваке четврте године, реализује у великом броју 
земаља Европског региона Светске здравствене организације (СЗО) и у Северној 
Америци у сарадњи са Регионалном канцеларијом СЗО. 
Студија се спроводи почев од 1983. године када је у истраживању учествовало пет 
земаља, док је у 2022. години у истраживању учествовала 51 земља чланица мреже. 
У Србији је истраживање спроведено 2018. и 2022. године као део међународног 
истраживања.
Носилац овог истраживања у Републици Србији је Институт за јавно здравље 
Србије „Др Милан Јовановић Батут”. У истраживању 2022. године је учествовало 
3962 ученика из 101 основне и средње школе у Србији. 
Истраживање је реализовано уз подршку Министарства здравља и Министарства 
просвете, науке и технолошког развоја. 


